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I. Az értekezés célkitűzése, a téma 

körülhatárolása 
 
 
A „vitézvári” előnevet, illetve néhány dokumentumban – 
nem teljesen jogszerűen – a „barbácsi” predikátumot is 
viselő báró Simonyi család nem tartozik a magyar 
arisztokrácia legismertebb famíliái közé. Ennek pedig az a 
legfőbb magyarázata, hogy a család már a második 
generációjában – illetve a harmadik generációba tartozó két 
személy korai, még gyermekkorban bekövetkezett halála 
miatt – mind fi-, mind leányágon kihalt. 
 Én magam talán éppen a Simonyiak ezen 
viszonylagos ismeretlensége, és így bizonyos mértékű 
mellőzöttsége okán, valamint két felnőttkort megélt 
tagjának, báró Simonyi József ezredesnek és fiának, báró 
Simonyi Lajos miniszternek a személye miatt mindig is 
érdeklődéssel és nagy figyelemmel fordultam e família 
története, illetve az egyes – bár igen „kis számú” – 
családtagok életműve felé. 

Értekezésem tehát róluk szól. Munkámban arra 
törekedtem, hogy bemutassam a vitézvári báró Simonyi 
famíliának a történetét, valamint, hogy bővebben kitérjek 
annak megalapítójának, a kollektív nemzeti emlékezetben 
is jelen lévő Simonyi óbesternek az életútjára. 

 
E téma egyébként már több mint 20 éve 

foglalkoztat. Életem második publikációja – melyet még 18 
éves koromban írtam – például Simonyi óbester életéről 
szólt. Kutatásaim eredményeit ez idáig – 15 tanulmány, 
közlemény és cikk (Simonyi óbester származásáról, bárói 
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diplomájáról, a báró Simonyi család harmadik 
generációjáról, báró Simonyi Lajosról, báró Simonyi 
Katalinról, Simonyi óbester kitüntetéseiről, Simonyi óbester 
kardjáról, a báró Simonyi család kastélyáról, a báró 
Simonyi család kápolnájáról, etc.) mellett – két önálló 
kötetben is publikáltam. Ennek, a többszöri 
megjelentetésnek az volt az oka, hogy mindig újabb és 
újabb adatok kerültek a birtokomba. Hiszen a 
genealógiában a tények adatról adatra épülnek fel, ahogy 
az adatok forrásai folyamatosan kerülnek elő, és ezekkel 
mindig kibővül az ismereteink tárháza. 

A fentebb említett családtörténeti munkáimat jelen 
értekezésemben is újabb adatokkal bővítettem ki. Ezen 
kívül kiegészítettem azt Simonyi óbester katonai 
pályafutásának, valamint hadbírósági perének és 
elitéltetésének – a részemről eddig még soha nem 
ismertetett – történetével is. És, hogy így tettem, annak a 
legfőbb oka az volt, hogy a genealógiai kutatásaim során 
számos olyan eredeti levéltári dokumentum is a kezembe 
került, melyek ezen hadi karrier és büntetőügy részleteivel 
foglalkoznak. 

Nem szeretném azonban elhallgatni azt a tényt, 
hogy ezeket a forrásokat már több jeles hazai történész 
(Nagy Géza, Zachar József, etc.) is felhasználta, amikor 
Simonyi óbester katonai pályafutásának, illetve bírósági 
perének a történetét dolgozta fel. Ezért az én, e témákat 
érintő két fejezetem nem sok újdonságot tartalmaz, 
tartalmazhat. Ezeket a részeket tehát inkább csak 
összefoglalásoknak, szintéziseknek szánom, melyek 
azonban szervesen hozzátartoznak a család történetéhez, 
fontos adalékokkal egészítik ki azt, mivel csak ezek 
ismeretében és ismertetésével lehet „kerek a történet”. 
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Fontos még megjegyeznem, hogy az értekezésemet 
elsősorban családtörténeti munkának kell tekinteni és így 
műfajilag mindenképpen a genealógiai – azaz 
származástani, családtörténeti – munkák közzé kell sorolni. 
Ugyanakkor a mikrotörténeti nézőpontot szükségszerűen a 
makrotörténelem eseményeibe kellett ágyaznom, mivel egy-
egy család története nyilvánvalóan nem tárgyalható a 
történelem eseményeitől elkülönítve, hiszen kölcsönösen 
oda-vissza hatnak egymásra. Egy-egy kiemelkedő 
személyiség, család önmagában is hatással lehet a 
történelemre, az egyes történelmi események pedig 
meghatározóak lehetnek emberek és családok sorsára. 
 

A Simonyi család legismertebb tagja a bárói rangra 
emelt, kivételesen fényes katonai karriert befutott, 
közhuszárból magát az ezredesi rangig, a korabeli terminus 
technicussal élve: az óbesterségig felküzdő, Jókai Mór által 
a „legvitézebb huszár” jelzővel illetett katona, Simonyi 
József volt. Ennek ellenére Simonyi óbester élete messze 
nem olyan mértékben ismert, mint amely hősiessége, 
vitézsége folytán kijárna a számára.  

 
Értekezésemben tehát arra törekedtem, hogy 

részletesen bemutassam báró Simonyi József és 
családjának történetét. Így – mint már említettem – a 
munkám egy család történetének a részletes ismertetése és 
egy életrajz, egy katonai karriertörténet is.  

A hangsúlyt természetesen az óbester 
származására, születésére, katona előmenetelére, bárói 
címének elnyerésére, családalapítására, valamint 
hadbírósági perére és halálára fektettem. De ezek mellett 
természetesen bőven esik szó Simonyi óbester őseinek, 
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közvetlen családtagjainak – feleségének, gyermekeinek, 
unokáinak – és távolabbi rokonságának a történetéről is.  
 
 Itt szeretném megjegyezni, hogy a genealógiával 
foglalkozó szakemberek, ha nem is hagyták teljes 
mértékben figyelmen kívül a vitézvári báró Simonyi család 
történetét, tagjainak életművét, tevékenységét, rokonai 
viszonyait, de annyit bizonyosan megállapíthatunk, hogy a 
família egyes tagjainak nem szántak olyan kitüntetett 
figyelmet, mint amelyet azok megérdemeltek volna.  
 A múltban megjelent munkákból ráadásul 
hiányoznak a családtagok anyakönyvi adatainak 
ismertetései és elemzései is. Ez a feladat újdonságként 
jelentkezett a munkám során, mivel eddig senki nem 
kereste ezeket az adatokat és ezért nem is állhattak a 
rendelkezésemre. Így az értekezés eredményei között, mint 
nóvumok jelentkeznek majd a Simonyiak és rokonaik 
anyakönyvi adatai és azok feldolgozásai.  
 
 
Simonyi óbester és családja történetének az alábbi 
„állomásaira” fektettem a legnagyobb hangsúlyt 
kutatásaim, illetve az értekezés megírásának során: 
 
1. A származás kérdésének megvilágítása.  

Az értekezés megírását megelőző vizsgálódások 
során olyan irodalmi források feldolgozására is sor került, 
melyekben felmerült annak a lehetősége, mely szerint 
Simonyi óbester nem abban a családban – jelesül nem 
azoktól a szülőktől – született, amelyből való származását a 
legtöbb forrás tényként közli. Az értekezés céljai között 
szerepelt tehát annak a feltevésnek a kizárása, illetve 
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ellenkezőjének bizonyítása, hogy báró Simonyi József nem 
a „barbácsi” előnevet viselő Simon családból származik, 
illetve nem Hetesényi Zsuzsanna és Simon Pál 
házasságából született. 
 
2. A születési idő és hely meghatározása.  

Az értekezés céljai között szerepelt Simonyi óbester 
születési idejével kapcsolatos bizonytalanságok eloszlatása, 
megszüntetése, a születési idő kapcsán felmerülő egyes 
évszámok, hónapok és napok kizárása, illetve 
valószínűsítése. Az egyes születési dátumok, illetve 
születési dátumok és helyek kombinációjával kapcsolatban 
annak bizonyítása, hogy adott időpontban és adott helyen 
bizonyosan nem születhetett meg a császári-királyi 
hadsereg későbbi kiváló ezredese. 

Az eddig megjelent tanulmányok, források nem 
adtak egyértelmű választ báró Simonyi József születési 
helyével kapcsolatban sem, azokban több lehetséges 
helység neve is felmerült. Így az értekezés célkitűzései 
között elsődleges helyre tettem annak meghatározását is, 
hogy Simonyi óbester melyik településen látta meg a 
napvilágot.  
 
3. A katonai pályafutás részletes ismertetése.  

Az értekezés egyik legfőbb célkitűzései között 
szerepelt az óbester katonai pályafutásának részletes 
ismertetése, az egyes csatákban és hadműveletekben 
betöltött szerepe, hőstetteinek bemutatása. Teljes 
egészében illusztrálni kívántam azt a ragyogó karriert, 
amelyet ez a kivételes tehetségű katona befutott. Ezen hadi 
pályafutás bemutatását pedig komplexen kívántam 
megoldani, mely alatt a következőket értem:  
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Egyrészt időrendben haladva a kezdetektől, azaz a 
közhuszári beosztástól kezdődően végigkövettem az óbester 
pályafutásának egyes kiemelkedő, a további előmenetel 
szempontjából meghatározó jelentőségű állomásait. 
Másrészt arra is kitértem, hogy melyek voltak azok a 
hadműveletek, amelyekben részt vett az ezredes, illetve 
milyen fontos harctéri feladatok ellátásával bízta meg őt a 
hadvezetés. 

Ismertettem továbbá azokat az eseményeket is, 
amelyek során olyan kivételes hősiességről, bátorságról tett 
tanúbizonyságot, amelyek megalapozták az óbestert övező, 
a katonák között szájról-szájra járó legendákat.  

De a katonai karrier felvázolása során törekedtem 
arra is, hogy ne csak az egyes harci cselekményeket, 
katonai akciókat mutassam be, hanem Simonyi óbester 
tevékenységét az európai történelem eseményeinek átfogó 
folyamatai közé helyezzem. Hangsúlyt fektettem tehát arra, 
hogy az Európában zajló, nagy jelentőséggel bíró, a 
kontinens történelmét meghatározó azon események is 
megemlítésre kerüljenek, amelyeknek Simonyi is szereplője 
volt.  

A katonai pályafutását bemutató részben figyelmet 
szenteltem annak is, hogy milyen mértékű megbecsülés 
vette őt körül elöljárói részéről és nem mulasztottam el 
érzékeltetni azt sem, hogy milyen fokú csodálat, rajongás 
volt érzékelhető katonatársai részéről Simonyi báróval 
kapcsolatban. 
 
4. A katonai pályafutás vége és az óbester halála. 

Az értekezés célkitűzései között szerepelt annak az 
ellentétnek a megrajzolása is, amely a magasan ívelő 
katonai karrier és annak csúfos vége között feszül. Így 
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írtam arról, hogy hogyan viselkedett az ezredes békeidőben 
az irányítása alatt lévő katonákkal, hogyan viszonyult a 
beosztottjai által elkövetett szabályszegésekhez és azokat 
milyen módszerekkel szankcionálta. E részben kívántam 
tehát bemutatni, hogy mely okok vezettek Simonyi katonai 
pályájának – békeidőben történt – kerékbetöréséhez; 
miképpen zajlott le az ellene folyó hadbírósági eljárás, 
valamint, hogy mikor és milyen körülmények között 
következett be a halála. 
 
5. A családi viszonyok és a rokoni kapcsolatok egyes 
kérdéseinek megvilágítása. 

Ebben a körben leginkább korábban publikálatlan 
dokumentumokat, ismeretlen anyakönyvi forrásokat 
felhasználva arra törekedtem, hogy a rokoni viszonyok 
eddig tisztázatlan kérdéseit új megvilágításba tudjam 
helyezni és nóvumokat tudjak közreadni.  

Természetesen kutatásaim legfőbb „célpontjai” báró 
Simonyi József közvetlen családtagjai, azaz az óbester 
felesége, valamint gyermekei és unokái voltak, de rajtuk 
kívül megpróbáltam feltárni a família teljes rokonságát és 
ismertetni azok életútját is. 
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II. Az alkalmazott módszerek vázolása 
 
 
Módszertanilag szigorúan követtem a genealógia, mint 
klasszikus történelmi segédtudomány „írott és íratlan” 
szabályait. Azaz, felkutattam és áttanulmányoztam a 
fellelhető – genealógiai, helytörténeti, hadtörténeti, etc. – 
szakirodalmat, azaz a nyomtatott forrásokat, és ezzel a 
munkával párhuzamosan felkutattam a családdal 
kapcsolatos kiadatlan, eredeti forrásokat, így a levéltári, 
irattári és kézirattári anyagokat. 
 
 
1. Levéltári kutatások Magyarországon és határainkon túl.  

Magyarország és a környező országok azon 
városainak, illetve megyéinek a levéltáraiban folytattam 
kutatómunkát, melyek az óbester és családja élete egyes 
mozzanatainak helyszínéül szolgáltak. Az itt történt 
események kapcsán szükségszerűen nagyszámú korabeli 
dokumentum keletkezett, melyek ezekben a levéltárakban 
a mai napig is fellelhetők. Kutatómunkám során átnéztem 
és feldolgoztam e gazdag és sokrétű dokumentumanyagot. 
 A levéltári források szempontjából sajnálatos tény, 
hogy a vitézvári báró Simonyi család archívuma csak 
töredékében maradt fenn. A Magyar Országos Levéltárban 
található, 150 folio terjedelmű iratanyag leginkább Simonyi 
óbester katonai pályájának a dokumentumait tartalmazza 
és szoros értelemben vett családi irat csupán igen kevés 
található közöttük.  
 Jelentős mennyiségű iratot sikerült azonban más 
levéltárakból megszereznem és feldolgoznom. Így a Nemzeti 
Levéltár Arad Megyei Igazgatóságától (Directia Judeţeană 
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Arad a Arhivelor Naţionale), a Badeni Városi Levéltárból 
(Stadtarchiv Baden bei Wien), Budapest Főváros 
Levéltárából, a Győr-Moson-Sopron Megye Győri 
Levéltárból, a Hajdú-Bihar Megyei Levéltárból és a 
Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Levéltárból, illetve Simonyi 
óbester katonai pályafutásával kapcsolatban a bécsi 
Hadilevéltárból (Kriegsarchiv) és budapesti Hadtörténelmi 
Levéltárból.  

Ezen archívumokban báró Simonyi József és 
családja életével kapcsolatos releváns dokumentumoknak 
igen gazdag tárháza volt fellelhető. Nem elhanyagolható a 
magántulajdonból megszerzett és feldolgozott eredeti iratok 
jelentősége sem. 
 A források szempontjából nagy nehézséget okozott a 
családtagok anyakönyvi adatainak a beszerzése. 
Szerencsére azonban ezt a feladatot szinte maradéktalanul 
sikerült végrehajtanom a fentebb említett levéltárak, 
valamint a különböző plébániai irattárak – Baden, Bécs, 
Budapest, Kisjenő – és egyéb kutatóhelyek – mint a 
Nemzeti Sírkert irattárának, az Országos Széchényi 
Könyvtár Plakát- és Kisnyomtatványtárának, illetve a 
stuttgarti Institut für Auslandsbeziehungen könyvtárának 
– anyagában való kutatásaim révén. 

E helyen kell megjegyeznem, hogy néhol egymásnak 
ellentmondó adatok, dokumentumok kerültek a kezembe, 
és ennek során össze kellett vetni, egymással „ütköztetni” 
kellett azokat a tényeket, amelyeket ezek a források 
hordoznak. Így a dokumentumok összegyűjtését azok 
összehasonlítása, egymással történő szembeállítása, illetve 
komplex elemzése követte. 
 
2. A genealógiai szakirodalom feldolgozása.  
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Az értekezés megírása során nélkülözhetetlen volt a 
báró Simonyi József származásával, születésével, 
házasságával, halálával, valamint a szűkebb családjával 
kapcsolatban eddig megjelent szakirodalom feldolgozása. A 
fentieken kívül a távolabbi rokonságot, a rokoni 
kapcsolatokat bemutató, azokat alátámasztó adatok 
megismerése és feldolgozása is az értekezés egyik fontos 
elemét képezte.  
 
3. A hadtörténeti szakirodalom feldolgozása. 

Simonyi óbester életével kapcsolatos tanulmányok 
eredményeinek ismertetése. Felhasználtam és az 
értekezésben több ponton utaltam is azokra az 
eredményekre, helyes vagy helytelen megállapításokra, 
amelyeket a korábban az óbesterrel foglalkozó szerzők 
vetettek papírra. 
 
4. A fellelhető tárgyi emlékek.  

A Simonyi óbester, illetve a vitézvári báró Simonyi 
család tagjainak életével kapcsolatban az utókorra maradt 
tárgyi emlékek (síremlékek, emléktáblák, etc.) adatainak 
ismertetése, elemzése. 
 
5. Saját publikációim. 

Az általam írt, korábban nyomtatásban megjelent 
tanulmányok, cikkek következtetéseinek, eredményeinek 
felhasználása.  
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III. A legfontosabb eredmények tézisszerű 

felsorolása 
 
 
Különösen Simonyi óbesterről, de családja történetéről is 
igen jelentős mennyiségű – de inkább rövidebb lélegzetűnek 
mondható – publikáció látott eddig napvilágot. Ugyanakkor 
szinte mindegyikben található olyan hiba, tévedés, elírás, 
vagy éppen szándékos csúsztatás, amelyeket – a jelenleg 
felkutatott új források adatainak alapján – korrigálni 
tudtam, illetve megfogalmazódtak azokban olyan kérdések, 
amelyekre talán most sikerül választ adnom. Pedig a 
vitézvári báró Simonyi család történetében – rövidsége 
ellenére – e tévedések és hibák nélkül is előfordulnak olyan 
homályos pontok, rejtélyek, amelyeket tisztázni kell vagy 
kellene az utókor számára.  
 
 

1. Az értekezésben megállapítottam, hogy Simonyi 
óbester – és így a vitézvári báró Simonyi család is – a 
nemes barbácsi Simon családból származik, mely 
famíliának ismertettem a történetét is. 
 

2. Az értekezésben teljes bizonyossággal 
kijelentettem, hogy Simonyi óbester – nem Nyírtasson, vagy 
Hajdúszoboszlón, hanem – bizonyosan Nagykálló 
városában látta meg a napvilágot. Ugyancsak bizonyításra 
került, hogy a korábbi kutatások során felmerült születési 
évszámként számon tartott variációk, lehetőségek közül 
melyek azok, amelyek bizonyosan nem jöhetnek szóba 
Simonyi – ekkor még Simon – József lehetséges születési 
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idejeként. Végezetül pedig megállapítottam, hogy ezek 
közül melyik is az óbester valós születési dátuma. 
 

3. Az értekezésben igen résztelesen ismertettem 
Simonyi óbester katonai pályafutását és karrierjét, a 
közhuszári rendfokozattól egészen az ezredesi rangig, illetve 
ezredparancsnoki beosztásig. Résztelesen ismertettem az 
egyes csatákban, ütközetekben végrehajtott hőstetteit. 
 

4. Bővebben kitértem az értekezésben Simonyi 
óbester Katonai Mária Terézia Rendjére, az osztrák és 
magyar bárói rangjára, valamint ezek megszerzéseinek 
körülményeire, illetve ezen kitüntetés és címadományozás 
dokumentumaira. Ismertettem továbbá azokat a 
körülményeket és okokat is, amelyek oda vezettek, hogy a 
későbbi óbester Simon vezetéknevét Simonyira változtatta. 
 

5. Sikerült felkutatnom és az értekezésben 
feldolgoznom olyan, eddig ismeretlen genealógiai 
forrásokat, melyek ismeretében most már pontosan tudni 
lehet, hogy kik voltak – és kik nem, mint például Simonyi 
Imre, a költő, vagy Charles Simonyi, az „űrturista” – a 
vitézvári báró Simonyi család tagjai. Így – többek között – 
megtaláltam Simonyi óbester házasságának, valamint 
ismert és eddig ismeretlen gyermekeinek az anyakönyvi 
bejegyzéseit. Megállapítottam továbbá azt, hogy a 
famíliának volt egy harmadik generációja is. 
 

6. Az értekezésben részletesen ismertettem Simonyi 
óbester hadbírósági perét, majd halálát. Ezekkel pedig 
egyértelművé tettem, hogy mi is volt az óbester bukásának 
az oka és milyen körülmények között hunyt el.  
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7. Felkutattam és az értekezésben hosszabban 

vázoltam Simonyi óbester feleségének, Theresia Leiner von 
Negelsfürst-nek és két, felnőttkort megélt gyermekének, 
báró Simonyi Lajos miniszternek és Moritz Hertweck von 
Haueneberstein tábornok nejének, báró Simonyi 
Katalinnak, valamint az ő családjaiknak az életútját. 
 

8. Végezetül pedig az értekezésben bővebben 
szóltam a vitézvári báró Simonyi család birtokairól, azok 
mai állapotáról, valamint a família budapesti síremlékéről, 
amely vonatkozásában felkutattam és ismertettem, hogy 
kik is nyugszanak alatta. 
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IV. A szerzőnek az értekezés tárgyából 

megjelent publikációi 
 
 
A közel 220 történelemtudományi – és ezen belül igen 
jelentős számú genealógiai és egyéb történeti 
segédtudományi – témájú publikációm közül az alábbiak 
foglalkoznak kimondottan a vitézvári báró Simonyi 
családdal: 
 
 

Kötetek: 
 
 1. A vitézvári báró Simonyi család története. Békés 
Megyei Levéltár, Gyula, 1999. 82 p. 
 2. Simonyi óbester családja. Pro Patria Alapítvány, 
Debrecen, 2002. 104 p. 
 
 

Tanulmányok: 
 
 3. A vitézvári báró Simonyi család története. In: 
Szabolcs-Szatmár-Beregi Levéltári Évkönyv, XII. köt. 
Szerk.: Nagy Ferenc. Nyíregyháza, 1997. 409–450. p.  
 4. Simonyi óbester származásának és születésének 
kérdései. In: Az Óbester ébresztése. Tanulmányok Simonyi 
Józsefről. Periférián Könyvek, 4. köt. Szerk.: Kun András. 
Báró Vitézvári Simonyi Óbester Egyesület – Periférián 
Kulturális és Művelődési Alapítvány, Debrecen-
Nyíregyháza, 2001. 21–40. p. 
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Közlemények: 

 
 5. Báró Simonyi Lajos emlékezete. In: Honismeret, 1995. 
1. sz. 12–14. p. 
 6. Simonyi óbester bárói diplomája. In: Hadtörténelmi 
Közlemények, 1995. 2. sz. 78–84. p. 
 7. A báró Simonyi család harmadik generációja. Avagy a 
Debrecenben elhunyt ifjabb báró Simonyi Lajos anyakönyvi 
adatai. In: Debreceni Szemle, 1998. 3. sz. 522–524. p.  
 8. Simonyi óbester szablyája. In: Haditechnika, 2005. 1. 
sz. 82–83. p. 
 9. Simonyi óbester kitüntetései. In: Haditechnika, 2005. 
3. sz. 58. p. 
 10. A báró Simonyi család vadászi kápolnája. In: 
Szövétnek, 2005. 4. sz. 10–11. p. 
 11. Simonyi óbester lányának badeni síremléke. In: 
Szövétnek, 2007. 5. sz. 8–9. p. 

 
 

Cikkek: 
 
 12. Az óbester. In: Interpress Magazin, 1987. 10. sz. 4–9. 
p. 
 13. Felszámolták Simonyi óbester lányának a síremlékét. 
In: Bécsi Napló, 2005. 4. sz. 6. p. 
 14. Avagy egy „kettős névváltoztatás”. In: Gyulai Hírlap, 
2008. 1–2. sz. 8. p. 
 15. A „Simonyiak Házáról” és báró Simonyi Lajosról. In: 
Gyulai Hírlap, 2008. 43. sz. 7. p. 
 16. A Simonyi bárók vadászi kastélyáról. In: Gyulai 
Hírlap, 2008. 48. sz. 7. p. 
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  17. A Simonyi bárók vadászi kápolnájáról. In: Gyulai 
Hírlap, 2008. 50. sz. 7. p. 
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V. A szerző további, megjelent és igazoltan 

kiadásra elfogadott – legfontosabb – 
publikációi 

 
 
A közel 220 történelemtudományi témájú publikációm 
közül a huszonkét legfontosabb: 
 
 
 1. A tizenhatodik aradi vértanú. Lenkey János tábornok 
emlékezete. In: Hadtörténelmi Közlemények, 1994. 3. sz. 
88–120. p. 
 2. Századunk magyar főpapjai. Pacha Ágoston püspök. 
Vetés, 22. köt. Agapé Ferences Nyomda és Könyvkiadó, 
Szeged, 1996. 40 p. 
 3. Püspöki helynökség Gyulán (1921–1924). In: Magyar 
Egyháztörténeti Vázlatok, 1996. 1–2. sz. 191–230. p. [klny. 
is] 
 4. A nagyváradi székeskáptalan tagjai (1920–1945). In: 
Turul, 1997. 1–2. sz. 13–19. p. [klny. is] 
 5. Karácsonyi János egyházi pályája és forrásai a Békés 
Megyei Levéltárban. In: Magyar Egyháztörténeti Vázlatok, 
1996. 3–4. sz. 73–90. p. [klny. is] 
 6. A Beleznay család pilisi sírboltja és az ott eltemetettek 
anyakönyvi adatai. In: Turul, 1998. 1–2. sz. 10–17. p. 
[klny. is] 
 7. Trianon után a szomszédos államokhoz került római 
katolikus főegyházmegyék, egyházmegyék és apostoli 
kormányzóságok főpásztorainak archontológiája. In: 
Századok, 1998. 6. sz. 1343–1373. p. [klny. is] 



 19 

 8. A Békés Megyei Levéltár vezetőinek archontológiája 
(1797–1998). In: Levéltári Szemle, 1999. 1. sz. 14–21. p. 
 9. A csolti monostor tényleges és címzetes apátjai (1222–
1994). In: Magyar Egyháztörténeti Vázlatok, 1998. 3–4. sz. 
235–254. p. [klny. is] 
 10. Apor Vilmos Gyulán. Válogatott dokumentumok. 
Gyulai Füzetek, 11. köt. Békés Megyei Levéltár, Gyula, 
2000. 336 p. [Erdmann Gyulával közösen]   
 11. Családtörténeti és életrajzi adatok Zágonyi Károlyról. 
In: Korunk, 2003. 4. sz. 124–128. p. 
 12. Az aradi címzetes prépostok onomasztikonja (1581–
1945). In: Magyar Egyháztörténeti Vázlatok, 2002. 1–4. sz. 
171–196. p. [klny. is] 
 13. Karinthy Frigyes származásának anyakönyvi 
forrásai. In: Irodalomtörténeti Közlemények, 2003. 4–5. sz. 
535–544. p. 
 14. A  zebegényi monostor tényleges elöljáróinak és 
címzetes apátjainak archontológiája. In: Turul, 2004. 1–2. 
sz. 32–40. p. [klny. is] 
 15. A gyulai vármegyeháza egykori arcképcsarnoka. In: 
A Békés Megyei Múzeumok Közleményei, 28. köt. 
Békéscsaba, 2006. 355–392. p. [klny. is] 
 16. A Magyar Tudományos Akadémia vezetői 1830–
2008. Archontológia. Akadémiai Album, III. köt. Magyar 
Tudományos Akadémia Kutatásszervezési Intézet, 
Budapest, 2008. 204 p. 
 17. A ZENTA cirkáló személyzete 1914. augusztus 16-
án. In: Hadtörténelmi Közlemények, 2009. 3. sz. 677–714. 
p. 

18. A gróf Nádasdy család agárdi obeliszkje és az alatta 
nyugvó személyek. In: Alba Regia. A Szent István Király 
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Múzeum Évkönyve, 38. köt. Székesfehérvár, 2009. 147–
155. p. [klny. is]  
 19. Báró Mecséry Dániel altábornagy születésének, 
házasságainak és halálának anyakönyvi forrásai. In: Vasi 
Honismereti és Helytörténeti Közlemények, 2009. 1. sz. 5–
10. p. 
 20. Az aradi vértanúk anyakönyvi bejegyzései. Magyar 
Egyháztörténeti Enciklopédia Munkaközösség – Historia 
Ecclesiastica Hungarica Alapítvány, Budapest, 2010. 116 
p. 
 21. Gróf Sigray Jakab életének anyakönyvi forrásai. In: 
Vasi Honismereti és Helytörténeti Közlemények, 2010. 2. 
sz. 
 22. Benyovszky Móric életének anyakönyvi forrásai. In: 
Századok, 2011. 3. sz. 
 
 


